
 
 
 

Willkommen in den Mazots du Clos du 

Château 
 

 



 

 

 

 

 

Dieses raue und zugleich paradiesische Wallis leidenschaftlich 

lieben, mit seinem Glutklima und seinen kargen Kalkschieferböden, 

die sich in der bemerkenswerten Mineralität der Weine ausdrücken. 

 

Mit Leidenschaft mehr als 23 Hektar Weinberge in den steilen Hängen 

des Zentralwallis bearbeiten, in einem heroischen Weinbau mit 

unzähligen Terrassen, Trockensteinmauern und Suonen. 

 

Mit der Vielfalt der wieder zu Ehren gebrachten alten Walliser 

Rebsorten die Originalität und einmaligen Sinnesempfindungen 

kultivieren:  Petite Arvine, Heida, Amigne, Humagne, Cornalin, usw. 

 

 

Nach dem Besten vom Besten streben, um qualitativ hochwertige Crus 

zu produzieren, die seit 1858 unsere prestigeträchtigsten Terroirs zur 

Geltung bringen und mit den grössten Weinen der Welt wetteifern. 

 

Bonvin 1858 ist eine überschaubares, wie ein Familienbetrieb 

geführtes Unternehmen, das an die Zukunft glaubt indem es in einen 

neuen Keller am Fusse des Weinbergs Brûlefer investiert hat. 

 

Für seine Verbundenheit mit dem Wallis, sein Engagement für 

nachhaltige Entwicklung und dem Streben nach kontinuierlicher 

Verbesserung hat Bonvin 1858 das Label «Valais Excellence» erhalten 

und wurde 2014 mit der Auszeichnung Schweizer Weingut des Jahres 

geehrt. Als Nachfolger von vier Generationen von Pionieren ist das 

kleine Bonvin-Team innovativ, verfügbar und gastfreundlich. 

 

Als Nachfolger von vier Generationen von Pionieren ist das kleine 

Bonvin-Team innovativ, verfügbar und gastfreundlich. 

 

Die Guérite Brûlefer und die Mazots du Clos du Château sind 

erstklassige Orte, um die Weine des Hauses zu entdecken. 
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Freie Degustation 
 

 

 
 

Drei Weissweine aus den Weingütern von Bonvin 1858          Fr. 9.- 
Fendant Brûlefer, Plan Loggier Trois, Petite Arvine 

 

Sechs Weine aus den Weingütern von Bonvin 1858             Fr. 15.- 
Fendant Brûlefer, Plan Loggier Trois, Petite Arvine 

Clos du Château Pinot merlot, Syrah Noble Cépage, Cuvée Rouge Barrique 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Für alle Bestellungen ab 12 Flaschen 

Preis ab Kellerei mit 10% Rabatt  
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Weissweine  
  75 cl 37.5 cl 

 
Fendant Sans Culotte 28.--  

Fruchtig, blumig, elegant 

 

Fendant Brûlefer 31.-- 15.-- 
Fruchtig, mineralisch, rassig 

 

Johannisberg Mont Fleuri 37.--  

Vollmundige Frucht, mit einem Hauch Mandeln im Abgang 
 

Plan Loggier Trois, Pinot Blanc, Sylvaner, Heida 37.-- 
Intensive Frucht, zitronig, lieblich 
 

Heida Nobles Cépages 43.--  
Blumig, gut strukturiert und ausgewogen 

 

Petite Arvine Nobles Cépages 45.-- 23.-- 
Exotische Fruchtigkeit, Zitrusfrüchte, Birne, vielschichtig 

  

Cuvée 1858 Blanc, Petite Arvine, Heida, Amigne 67.--  
Fruchtig, Noten von Kirschen, dezenter Holzton, vollmundig  

 

Amigne de Vétroz Nobles Cépages 43.-- 
Fruchtig, sämig, anhaltende Intensität, leichte Süsse 

 

St. Eloi, Johannisberg doux             50cl  31.- 
Spätese am 1. Dezember. Fruchtig, Banane, Mango,  

Birne, schöne aromatische Komplexität 

 

Le Must 32.--  
Süss, aromatische Frucht, prickelnd 

 

 

 

Vin rosé 
 

 

Sortilège, Oeil-de-Perdrix du Valais 31.--  
Fruchtig, frisch, strukturiert 

 

 

Für alle Bestellungen ab 12 Flaschen 

Preis ab Kellerei mit 10% Rabatt 
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Rotweine 
   

 75 cl 37.5 cl 

 

Pinot noir Terra Cotta 31.--  
Fruchtig, süffig, elegant 

 

Clos du Château Pinot Merlot 34.-- 17.-- 
Elegante Frucht, würzig, harmonisch 

 

Humagne Rouge Nobles Cépages 43.--  
Etwas wilder Chrakter, ausdrucksstark, eingebundene Tannine 

 

Cornalin Nobles Cépages 45.--  
Beeren, schwarze Kirschen, eingebundene Tannine 

 

Syrah Nobles Cépages 43.--  
Ausdrucksvoll, Noten von Oliven, pfeffrig, knackig 

 

Cuvée Rouge Barrique Clos du Château 48.-- 24.-- 
Fruchtig, würzig, dezente Vanillenoten, reichhaltig, vollmundig 

 

Cuvée 1858 Rouge, Cornalin, Syrah, Humagne 77.--  
Fruchtig, Kirschnoten mit leichtem Holzton, vollmundig und wuchtig 
 
 

 

Für alle Bestellungen ab 12 Flaschen 

Preis ab Kellerei mit 10% Rabatt  

 

 

Andere Getränke 
 

 

Aprikosen- oder Williamsbrand  2 cl 5.50 

 

Edelbrand Eau de Vie de Cuvée 1858 2 cl 6.00 

 

Kaffee, Tee  3.50 

 

Traubensaft  2.5 dl 4.50 

 

Sprudelndes Walliser Mineralwasser 5 dl 4.50 
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Das Menü Bacchus 
 

Mariniertes Forellenfilet und seine Beilage 

*** 

Fondue Bacchus (mariniertes Rindsfleisch), 

Vier Saucen, Reis und Salatbuffet 

***  

Sorbet Le Must 

 

ab 20 Pers. 45.--/ Pers. 

 
Grill Party 

 

Mariniertes Forellenfilet und seine Beilage 

*** 

Sechs Fleischsorten zum Selbergrillen  

Vier Saucen, Reis und Salatbuffet 

***  

Sorbet Le Must 

 

 ab 20 Pers. 45.--/ Pers. 

 
Das Raclette Menü 

 

Delikatessen aus dem Walliser Spycher 

*** 

Walliser Raclette AOP à discrétion 

*** 

Sorbet le Must 

 

Ab 20 Pers. 45.--/ Pers. 
 


